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plom-tér, Gizella-tér, Tisza Lajos-körut, üz 
ieivezetőség épülete, -Széchenyi-tér, Jókai-ut-
ca, vissza a Templom-térre, ahol1 a második 
beszédet dr. Zadravecz István tartja, a beszéd 
után Te Ueum. A menet sorrendjét igy állapí-
tották meg: 1. 'Négy lovas rendőr. 2. íA tanuló-
ifjúság (fiuk és leányok) zászlók alatt. 3. Ka-
tonai zenekar. 4. Egyletek és körök zászlóik 
alatt. 5, A szegedi plébiániák férfi hivői. .6. Fe-
hérruhás leányok lámpákkal. 7. Papság az Ol-
tár szentséggel. Mellettük két oldalt a 'Szegedi 
Katiiolikus Nővédő- és Oltáregylet hölgytág-
jai párosával. 8. Városi és katonai hatóságok. 
9. Biróságok, állami és egyéb hivatalok. 10. 
Hitfelekezetek a jelentkezés sorrendjében. 12. 
A Szegedi Katholikus Kör. 13. A lábbadozo 
katonák. 14. A szegedi plébániák nőhivői. A 
körmenet külső rendjére 100 tagból álló kar-
szalagos. rendezőbizottság őrködik, miért is 
a résztvevőket felikérjük, 'hogy azok utasítá-
sai t jóakarattal fogadják és a sorrendet ne 
zavarják. A menet egész tartama alatt a kö-
zönség az utak közepén nyolcas sorokban ha-
lad és csak az előre megállapított régi ma-
gyar egyházi énekeket énekelheti, amelyek-
nek dallama közismert, szövegét pedig ott a 
•helyszínén a rendezőbizottsági tagok fogják 
nyomtatásban szétosztani. Kívánatos és erre 
kérjük is a polgárságot, hogy a körmenet ide-
jére az útvonalba eső házait -nemzetiszínű lo-
bogókkal díszítse fel. Kedvezőtlen idő esetén 
a menetet ugyanezen rend szerint a junius 
29-ét követő legközelebbi vasárnapon délután 
tartják meg. 

— Vaskereszttel kitüntetett alezredes. 
őfelsége megengedte, hogy Kovács Aladár 
vezérkari alezredes a 2. osztályú vaskeresztet 
elfogadhassa és viselhesse. Kovács kedves 
ismerőse Szeged társadalmának. Két év előtt 
mint százados, majd őrnagy vezérkari főnöke 
volt a második honvédkerületnek. 

— Meghívás. A Szegedi Nőipari és Házi-
ipari Egyesület Iladsegitő (Bizottságának t. 
tagjait ezúton kérem, hogy a junius 29-iki 
könyörgő körmenetben való testületi részvé-
tel céljából junius 29-én (kedden) délután öt 
órakor a belvárosi óvoda emeleti termében 
— karszalag és jelvénnyel ellátva — megje-
lenni szíveskedjenek. Dr. Orkonyi Edéné 
elnök. 

— Gyászistentisztelet a trónörököspár 
halálának évfordulóján. Ferenc Ferdinánd 
trónörökös és Hohenberg Zsófia hereagasz-
szony tragikus halálának első évfordulóján, 
hétfőn délelőtt gyászistentisztelet volt ia ró-
kusi és a görögkeleti szerb templomiban. A 
rókusi templomban Várhelyi József címze-
tes kanonok tartotta a gyászistentiszteletet. 
(Megjelent a helyőrség tisztikara Schulteisz 
Emil altábornagy, kerületi parancsnok veze-
tésével. lA hatóság részéről jelen voltak dr. 
Somogyi Szilveszter polgármester, Bokor Pál 
helyettes polgármester, dr. Szalay József fő-
kapitány és dr. Gaál (Endre tanácsos. Megje-
lentek továbbá az összes állami hivatalok 
és katolikus egyesületek vezetői. A görög-
keleti szerb templomban is volt gyászmise. 
A szertartást Sevity Lázár lelkész végezte. 

— Plébánosok beiktatása. Vasárnap volt 
Barmos György, az uj alsótanyai plébános 
beiktatása. Az ünnepélyes beiktatáson Vár-
helyi József címzetes kanonok jelenít meg az 
egyház részéről. A várost, mint kegyurat dr. 
Somoyyi Szilveszter polgármester képviselte. 
— Kedden délelőtt iktatják bé belvárosi plé-
bánosi javadalmába Várhelyi Józsefet. Az 
egyházi szertartást dr. Glattfelder Gyula 
püspök fogja végezni. 

— A Vörös-Kereszt választmányi ülése. 
A szegedi Vörös-Jvereszt Egyesület 29-én 
kedden a városháza bizottsági termében vá-
lasztmányi ülést tart délelőtt -11 órától kezd-
ve, mélyre az elnökség ezúton is meghívja 

a választmányi tagokat. Uj tagok felvétele, 
folyó ügyek elintézése és uj kórházhelyiség 
berendezése van a tárgyalási sorrenden. 

— Hősi halál. Egy derék, szimpatikus 
szegedi fiatalember hősi haláláról érkezett 
szomorú iiir az olasz liarctérről.iBecfc Miklós 
46 os hadapród-őrmester esett el a harctéren 
vitézül küzdve hazájáért. A huszonkétéves 
ifjú önként jelentkezett a menetszázadba. 
Páratlan kötelességtudásával és ambíciójá-
val kiérdemelte fölebbvalói legteljesebb el-
ismerését. A harctéren számtalanszor kilün-
íetté magát vakmerő bátorságával. Mindig 
elől járt a tűzben és hősies -magatartása ka-
tonáit is magával ragadta. .Juniusbari negy-
vennyolc óráig egyfolytában volt tűzben egy 
magaslatért vívott harcban. Tizenliatcdikán 
háromszor vezette szuronyrohamra, szaikia-
sz-át, amig aztán elkergették az ellenséget és 
fölértek a hegytetőre. A -győzélirnas harc után 
Beck Miklóst homlokom találta egy eltévedt 
golyó. Rövid szenvedés után meghalt. Hősi 
haláláról -századpnranesnoka, Hedrich száza-
dos levélben értesítette édesatyját, Beck Jó-
zsef szegedi .nagytőasdést. A százados leve-
lében kiemeli a, hősi halált halt ifjú önfel-
áldozó, bátor magatartását. 'Beck Miklós 
mérnöknek készült, elsőrendű készültsége és 
kimagasló intelligenciája a legreménytelje-
sebb jövőre jogosította. Szülei büszkeségüket 
veszítették el a hős ifjúban. 

— Szeged csak 40,000 koronát jegyez-
het a Haditermény r. t -nál. Szombaton meg-
alakult Budapesten a Hadi termény R.-T. 
Az alakuló közgyűlésen Szeged képviseleté-
ben dr. Somogyi Szilveszter polgármester 
vett. részt. A város 100.000 korona értékű 
részvényt akart jegyezni, de ezt az összeget 
40.000 koronára redukálták, mivel a jegyzé-
sek már túlhaladták az aílaptőkét- és- emiatt 
redukálni kellett a fővár-cs és más érdekeltek 
jegyzését is* 

— Oic óbb lelt a zsir és a szalonna. 
A városnak mintegy harmincezer .korona ér-
tékű zsirkcszlete van. Dr. Szalay József fő-
kapitány előterjesztésére elhatározta a ta-
nács, bogy a hatósági bódéban leszállítják a 
zsir ós a szalonna árát. A zsir kilójának árát 
négykorona nyolcvan fillérről négy korona 
ötvenre, a szalonnát pedig négy korona busz-
ól négy koronára szállítják le. 

— Ltenti: ztelet a szegedi olasz-telepen. 
Vasárnap a szegedi olasz meneküli,te-knek a 
dorozsmai-nii telepen /misét mondott Cser-
eset k Gusztáv tábori lelkész. Mise után Nagy 
Bernát felsővárosi minorita áldozár olasz-
nyelv-ü hitszónoklatot tartott. A hitszónokla-
tot, -amely -a trónörököspár halálának év-
fordulójáról is megemlékezett, látható meg-
hatottsággal hallgat,ák az olaszok. 

— Nők a hadhavonultak pótlására. 
Szeged sz. kir. város munkaközvetUő bizott-
sága értesiti a munkaadókat, hogy a hadba 
vonult férfi munkaerők pótlására -alkalmas 
női munkaerők: felső kereskedelmi iskolát 
végzett leányok, hosszabb irodai gyakorlat-
tal rendelkező irodai tiszvis-előnők, üzleti -el-
árusitónők ós gyakorolt pénztárosnak állan-
dóan nagy számban vannak -előjegyzésben a 
bizottság irodájában (Kereskedelmi és Ipar-
kamara. telefon 785.) Tisztelettel kérjük ez-
ért a. t. elmet, liogy ha üzeme, hivatala, vál-
lalata, üzlete keretében ilyen irányú szük-
séglet merül föl, bennünket minden esetben 
értesíteni méltóztassék, mert -a -munka,közve-
titő-iroda, mindenkor -az állás betöltésére al-
kalmas és megfelelő szakerőt tud ajánlani, 
ami minden vállalatnak első rangú érdeke, 
hogy a különböző munkaköröket arra hiva-
tottak és szakszerűen képzett egyének tölt-
sék be. (A közvetítés díjmentes.) Szeged sz. 
hir. város Munkaközvetitő Bizottsága. 

— A Tiszába fuladt. Vasárnap délután 
Weisz Béla, 16 éves szabóinas fiu fürdés köz-
ben a Tiszáiba fuladt. Weisz Béla -a közúti 
hid ujszegedi Oldala mentén fürdött, dacára, 
hogy tudott úszni, mégis szerencsétlenül 

járt, egyik tutaj -alá került, -az ár ev-en nem 
birt- védekezni. Hétfőn délelőtt kifogták a 
holttestét. 

— A Somogyi-könyvtár államsegélyt kap, 
A vallás- és közoktatásügyi miniszter ^ mu-
zeumok és könyvtárak országos főfelügyelő-
ségének javaslatára 4000 korona, rendes ál-
lamsegélyt engedélyezett -a szegedvárosi mú-
zeum és könyvtár részére. 

— Hábo ura való életbiztosítás. 43—50 
éves B) osztályú népfelkelők minden 
pótdíj nélkül, -háborúra azonnal érvénye./ 
életbiztositásokat köthetnék az Első Magyar 
Általános Biztosító társaságnál. -Fölvilágosí-
tást, ad ezen társaság itteni főügynöks-ége. 

— Quo Vadis? A filmkoloszust tehát ujra 
láthatjuk. A ,mozitechnika s -a művészet leg-
ragyogóbb, szédületes arányú munkája ez. 
Utolérhetetlen. Amig a világon emberek 
lesznek, mindig élvezni fogják a Quo Vadis? 
szépségeit, A kereszténység őstörténetéről 
ilyen illusztrált sorozatot egy művészi ág-
ban -se sikerült alkotni. Sienkievic regénye 
világhírűvé tett-e néhány hónapon belül a 
lengyel szerzőt. S a mozidráma még tökéle-
tesebb a plasztika és fantázia miatt -a. regény-
nél. Több millió koronába kerültek ,a felvé-
telek. Romok és -egykori épületek között ját-
szották el a -felvonásokat, ugy annyira, hogy 
órákon át, minden egye, pillanatban érez-
zük, hogy tőlünk távolálló levegőben va-
gyunk, hőskor epizódjai peregnek előttünk, 
megdöbbentően nagy arányokban. Aki csak 
egysz-er is látta, mihelyt alkalma nyilik, uj-
ra megnézi ezt a kifejezhetetlenül tökéletes 
müvet. Amióta a világháború dul, azóta a 
filmgyárak nem dolgozhatnák rendesen. Ép 
azért helyes gondolat volt -a szegedi Korzó-
mozi igazgatóságától, amiért — bár csak két 
napra lehozta a Qn-o V.adist. -Jól esik -a lélek-
nek és szívnék, látni, miként diadalmasko-
dik a liit ós becsületes bátorság ,a poklok 
vészein, erőt merítünk ebből is, mert -arra 
gondolunk, h-ogy a háború zajgó viharában 
velünk ,a becsület, mienk a hit, Isten szélié-
in© suhan katonáink -előtt. Az igazság hang-
ja ás -ereje -örök, ezt -látjuk ismét, -ah-cgy a 
Quo- Vadkt nézzük és megtelik a lelkünk 
magasztos, tiszta gondolatokkal. A 7 részhői 
álló, órákig -eltartó Qu-o Vadis! teljesen uj 
példánya Péter és Pál napján kerül a sze-
gedd köz-önség elé, ;a K-orzó-moziban. )A hely-
árak rendesek .maradnak. 

— A Vigszinpad-kabaré junFusi gár-
dájának bucsufellépte. Ma, kedden és ho nap, 
szerdán este lesz a Vigszinpad-kabaré uminsi 
művészgárdájának bucsufellépte. Előa ásra ke-
rülnek a Kalauzvizsga, a Kosztosok és a Cup-
ringer bohóza ok. Csütörtöktől, julius 1-től kezd-
ve a teljesen uj juliusi műsor bemutatkozása. 

— Fürdőévad megnyitása BuziásfUrdőn. 
Mint értesülünk, Buziásfürdőben, hazánk hires 
szivgyógyfiirdöjében a fürdők üzeme május ló-
én ujra megkezdődött. A közönségnek a fürdő 
összes elismert gyógytényezői, a természetes 
szénsavas, radiumos fürdők, hidegvizgyógyin-
tézet, Zanderintézet stb. ugy mint béke idején 
teljes mérvben rendelkezésre állanak. A fürdő-
hely távol a harci zajtól való fekvése és kitűnő 
klimatikus viszonyai folytán kellemes és nyu-
godt üdülőhelyet nyújt. A háború fáradalmai 
és izgalmai, ugylátszik, igen gyakran okoztak 
szivgyengeséget és egyébb szívbajokat és ennek 
tulajdonítható, hogy a hadsereg üdülés céljából 
szabadságolt tagjai már most is szokatlan nagy 
számban keresik fel a fürdőt. Sokan vannak, 
sebesülések által okozott bénulásokban és csú-
zos izületi bajokban szenvedők, kiket a radio-
aktív fürdők és a Zanderintézet vonzottak oda. 
A fürdő nemeslelkü tulajdonosa, Muschong ur, 
a hadsereg tagjairól igen liberálisan gondosko-
dott. A fürdőközönség megfelelő ellátását a ha-
tóságok közreműködése folytán kitűnően szer-
vezték és igy a fürdőüzem kifogástalan műkö-
dése teljesen biztositva van. A kitűnő gyorsvo-
nati összeköttetés lényegesen hozzá fog járulni 
ahoz, hogy a fürdő igen nagy látogatásnak ör-
vendjen. 


